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Ρόδος 26/06/2017 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

ΤΗ 2Η ΕΚΘΕΣΗ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΙΩΝ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΑΝ Ο 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ ΚΑΙ Ο ΔΗΜΟΣ ΡΟΔΟΥ 

 

Η ΕΚΘΕΣΗ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΘΕΡΜΑΙ» 

 

Το Σεπτέμβριο θα πραγματοποιηθούν τα εγκαίνια της «2η Έκθεσης Δωδεκανήσιων Αρ-

χιτεκτόνων». Την Έκθεση συνδιοργανώνουν ο Σύλλογος Αρχιτεκτόνων Δωδεκανήσου με τον 

Δήμο Ρόδου (ΔΟΠΑΡ και Τεχνικές Υπηρεσίες του Δήμου). Η συνεργασία επισημοποιήθηκε 

κατόπιν μίας σειράς συναντήσεων και διαβουλεύσεων μεταξύ του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων 

με τον Δήμαρχο Ρόδου κ Φώτη Χατζηδιάκο και τον Πρόεδρο του ΔΟΠΑΡ κ Στέφανο Κυριαζή. 

Ιδιαίτερα συμβολική σημασία έχει ο χώρος που θα πραγματοποιηθεί η Έκθεση, το ξε-

νοδοχείο «Θέρμαι» στο οποίο στεγάζεται το Ι.Ε.Κ. Ρόδου, ένα ιστορικό κτήριο μεγάλης αρ-

χιτεκτονικής σημασίας που κοσμεί το κέντρο της Ρόδου. Η συνεργασία επισημοποιήθηκε 

κατόπιν επαφών μεταξύ του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων, του Διευθυντή του Ι.Ε.Κ. κ. Παναγιώτη 

Κουντούρη και του Υπουργείου Τουρισμού. 

 

Εκθέτες θα είναι οι Δωδεκανήσιοι Αρχιτέκτονες οι οποίοι θα αποτυπώσουν εικονο-

γραφημένα το επιστημονικό αρχιτεκτονικό, αλλά και γενικότερα εικαστικό τους έργο. 

Την επιμέλεια της Έκθεσης έχουν αναλάβει από κοινού ο Δήμος με τον Σύλλογο Αρχι-

τεκτόνων. Επιμελητές θα είναι οι αρχιτέκτονες κ Μίκα Μιχαλάκη και κ Μάνος Γερακιός, υ-

πάλληλοι της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων και Υποδομών, αμφότεροι μέλη του Συλλόγου 

Αρχιτεκτόνων.   

 

Πρόκειται για τη 2η Αρχιτεκτονική Έκθεση που συνδιοργανώνουν ο Δήμος Ρόδου σε 

συνεργασία με τον Σύλλογο Αρχιτεκτόνων Δωδεκανήσου. Είχε προηγηθεί στις αρχές του 

έτους η 1η Έκθεση Πανελλήνιου Αρχιτεκτονικού Διαγωνισμού που έχει πραγματοποιηθεί 

στη Ρόδο και αφορούσε την ανάπλαση της πλατείας Γαβριήλ Χαρίτου (100 Χουρμαδιών).  

 



  

 

 

ΣΕΛ 2/3 

 

 

ΗΜΕΡΙΔΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ: 

 

Την ημέρα των εγκαινίων θα πραγματοποιηθεί ημερίδα αρχιτεκτονικής θεματολογίας, 

την επιμέλεια της οποίας έχουν αναλάβει ο Σύλλογος Αρχιτεκτόνων Δωδεκανήσου, και συ-

γκεκριμένα οι αρχιτέκτονες Γιώργος Σκιαδόπουλος, Γιώργος Περνάρης, Αναστασία Μαργιέ, 

Νίκος Παπαγρηγορίου και Γιάννης Ματσαμάς.   

Εισηγητές θα είναι οι αρχιτέκτονες: 

 κ. Αγαπητός Ξάνθης (Προϊστάμενος Περιφερειακής Υπηρεσίας Τουρισμού Δωδε-

κανήσου Υπουργείου Τουρισμού),  

 κ. Ευαγγελία Μανωλά (Προϊσταμένη του τμήματος Περιβάλλοντος και Χωρικού 

Σχεδιασμού Δωδεκανήσου της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου),  

 κ. Χάρης Λαμπρίδης (Προϊστάμενος Διεύθυνσης Πολεοδομικών Εφαρμογών Δή-

μου Ρόδου),  

 κ. Παναγιώτης Βενέρης (Προϊστάμενος Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωροτα-

ξίας Δωδεκανήσου Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου),  

 κ. Γιώργος Καρυδάκης (Προϊστάμενος Υπηρεσίας Νεωτέρων Μνημείων και Τε-

χνικών Έργων Δωδεκανήσου Υπουργείου Πολιτισμού),  

 κ. Άννα Παρασκευοπούλου (Προϊσταμένη Διεύθυνσης Μεσαιωνικής Πόλης και 

Μνημείων Δήμου Ρόδου),  

 κ. Κατερίνα Μανούσου Ντέλλα (Αναπληρώτρια Πρόεδρος Επιτροπής Παρακο-

λούθησης Μνημείων Μεσαιωνικής Πόλης Ρόδου) και  

 κ. Έφη Αναγνωστίδου (Προϊσταμένη Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου 

Κω). 

 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΚΘΕΣΗΣ: 

 

 Δικαίωμα συμμετοχής:  

Η πρόσκληση απευθύνεται σε όλους τους Δωδεκανήσιους Αρχιτέκτονες. 

 

 Θεματολογία εκθεμάτων:  

Αρχιτεκτονικό (υλοποιημένο ή μη, ιδιωτικό ή δημόσιο) και συνθετικό καλλιτεχνικό 

έργο (Φωτογραφία, ζωγραφική, γλυπτική, σκηνικά θεάτρου, κόσμημα, κεραμικά 

κλπ.)  
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 Προδιαγραφές:  

Τα έργα θα εκτεθούν με μορφή αφίσας σε έκθεση ανοικτή στο ευρύ κοινό. Οι αφίσες 

θα πρέπει να σχεδιαστούν από τους εκθέτες σε αναλογίες διαστάσεων υ=140 εκ. και 

π=100εκ., με ανάλυση 300 dpi, όπως παρουσιάζεται αναλυτικά στο συνημμένο υπό-

δειγμα.  

Οι αφίσες θα εκτυπωθούν σε forex έγχρωμα ή ασπρόμαυρα κατά την κρίση των συμ-

μετεχόντων. Το τελικό μέγεθος εκτύπωσης των πινακίδων (50*70 εκ. ή 100*140 εκ.) 

θα εξαρτηθεί από τον τελικό αριθμό συμμετοχών. 

Σε κάθε συμμετέχοντα θα αντιστοιχεί 1 πινακίδα. Ο αριθμός των έργων που θα πα-

ρουσιαστούν εντός της ίδιας πινακίδας εναπόκειται στην κρίση του κάθε αρχιτέκτο-

να. 

 

 Τελική ημερομηνία υποβολής συμμετοχών  

Τα ηλεκτρονικά αρχεία θα πρέπει να σταλούν ηλεκτρονικά στη διεύθυνση 

mikamichalaki@hotmail.com έως και την Τετάρτη 2 Αυγούστου 2017. 

 

 Πληροφορίες  

Για περισσότερες λεπτομέρειες μπορείτε να καλείτε στο τηλ 2241364623 

 

 

 

Ο Δήμαρχος Ρόδου O Πρόεδρος  

του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Δωδεκανήσου 

Φώτης Χατζηδιάκος Γιώργος Σκιαδόπουλος  

 

O Πρόεδρος του ΔΟΠΑΡ  

 

Ο Διευθυντής 

 της Σχολής Τουριστικών Επαγγελμάτων 

Στέφανος Κυριαζής Παναγιώτης Κουντούρης 

 


